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Stoni nosač za 3 monitora Manhattan 461658 13''-
27''

Šifra:
Kategorija prozivoda: Nosači
Proizvođač: Manhattan

Ograničen prostor na radnoj površini otežava obavljanje posla. Vratite dragocenu radnu površinu sa nosačem 
LCD monitora sa središnjim nosačem i dvostrukim vezama za sving ruke.
Nosač je izrađen od izdržljivog čelika i ima čvrstu stezaljku za brzu, jednostavnu i sigurnu montažu - nema 
potrebe za bušenjem rupa u stolovima ili pultovima. Njegova potpuno podesiva podešavanja nagiba, rotiranja, 
bočne strane, visine i napetosti omogućavaju udoban i produktivan položaj gledanja koji pomaže u smanjenju 
umora očiju, pa čak i naprezanja vrata i leđa. Osim toga, LCD monitori se mogu lako rotirati oko stuba kako bi 
se omogućilo drugima da gledaju prezentacije ili multimedijalne ekrane iz gotovo bilo kog pravca.
 
Zadovoljava VESA standarde – sigurno drži tri LCD monitora od 13" do 27"
Pozicije monitora iznad radne površine da se poveća radni prostor, poboljša vidljivost i minimizira nered
Double-link ljuljačke ruke sa odvojenim nagibom ±45°, rotacijom ±180° i podešavanjem visine
Čelični stub sa teškim stezaljkom
Uklonjive VESA ploče, čineći priključak monitora bržim i lakšim
Jednostavno podešavanje orijentacije monitora sa strane na stranu i gore-ili-dole (primenjuju se ograničenja 
centralnog monitora)
Idealan za kancelarije, studio, IT mreže i bezbednosne aplikacije
Lako se instalira na bilo koju radnu površinu ili drugu površinu - nije potrebno bušenje
Monitor kapacitet težine: do 7 kg (15.43 lbs.) svaki
Instalira se na horizontalnim površinama od 10 mm - 85 mm (0.40 u. - 3.34 in.) debljine
Dimenzije: 443x658x1316mm
Prečnik: 35mm
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Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. 
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši 
virmanski - bezgotovinski.


